证券代码: 839568 证券简称: 卓信科技 主办券商: 方正承销保荐

无锡卓信信息科技股份有限公司 关于公司未弥补亏损超实收股本总额三分之一的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

一、情况概述

截至2024年12月31日,无锡卓信信息科技股份有限公司(以下简称"公司") 经中喜会计师事务所(特殊普通合伙)出具的《2024年度审计报告》显示,财务报 表未分配利润累计金额为-12,716,039.74元,公司股本总额为25,000,000.00元,未弥 补亏损额超过实收股本总额的三分之一。

根据《公司法》和《公司章程》的规定,公司第三届董事会第十次会议、第三 届监事会第九次会议审议通过《关于未弥补亏损超公司实收股本总额三分之一的议 案》,并提请公司2024年年度股东大会审议。

二、未弥补亏损额超过实收股本总额的三分之一的原因

造成亏损的主要原因为客户投资和需求滞后,导致公司新签合同规模不及预期, 可执行项目减少。

三、拟采取的措施

为弥补亏损,公司将努力拓展收入渠道,加大现有业务的开拓力度,开发新客 户,整合资源,增加收入;同时继续完善公司内部控制制度,优化组织架构,整合 部门资源,提高工作效率,对成本费用进行有效控制,提高企业盈利能力。

四、备查文件

- (一)《无锡卓信信息科技股份有限公司第三届董事会第十次会议决议》;
- (二)《无锡卓信信息科技股份有限公司第三届监事会第九次会议决议》。

无锡卓信信息科技股份有限公司 董事会 2025年4月25日